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Teljesítménytúra a résztvevők szemszögéből… 
   Ha január vége, akkor Téli Mátra 
teljesítménytúra. Immár tizenhatodszor, 
nekem negyedszer. 
  A Mátra minden eddiginél szebb arcát 
mutatta idén: porhó és napsütés. Ketten a 
csapatunkból, - a tapasztaltabbak - az XL-es 
(40 km-es) távon indultak el az egy hete 
elkapott influenza ellenére. A két újonc az S 
távon (19 km-es) indult, ők „elsőbálozók” 
voltak, de sikerrel próbálkoztak. Volt még 
L-táv 34 km, és M táv 25 km is.  
   Az évek során meguntuk a hajnali kelést 
Budapestről, ezért az idén úgy döntöttünk, 
hogy az egész hétvégét Mátrafüreden 
töltjük. 
   A túra lebonyolítása – a rengeteg induló 
ellenére – gördülékeny volt, hála a Hanák 
Kolos Turista Egyesület hibátlan 
szervezésének. 
   Mi, az XL-távon Lajosházáig jó tempót 
mentünk, utána azonban kissé lassult az 
iram. Mátraszentimrén jól esett a forró tea 
és a rövid pihenő. Innen Piszkéstető, majd 
Galyatető következett, ahonnan észak felé a 
szlovák érchegységet, dél felé pedig az 

Alföldet lehetett halványan látni. Galyától 
hosszú lejtmenet következett, majd a Csór-
hegy oldalán folytatódott az út. A 
Vörösmarty Fogadónál erőleves várt. 
Kellett is az erőgyűjtés, mert ezután a 
Pisztrángos-tó majd - habként a tortán, - a 
Gabi - halála, 340 m-es szintkülönbséggel 
föl a Kékesig, ahol az újabb tea lelket önt 
belénk. Kékestetőn, a verőfényes 
napsütésnek köszönhetően, egészen a 
Magas-Tátráig el lehetett látni, amelyet épp 
az elmúlt évben másztunk meg, nyári 
hóesésben. Kékesről már kissé fáradtan 
megyünk, de végig lefelé vezet az út, a 
célba érés reményével. 
   Végül a rajt után, a cél is a Mátra 
Szakképző Iskola, ahová 9 óra 15 perces 
eredménnyel érkeztünk meg. A célba érés 
mindig nagyon jó élmény, bár az 
időeredményünk hagy némi kívánni valót 
maga után. Jövőre még jobb lesz. 
   A fáradság jóleső érzésével 
vánszorogtunk a szálláshelyünkre. A túra, 
mint mindig, most is nagyszerű volt. Ez már 
állandó programunk minden januárban. Este 

vacsora, beszélgetés és végre nem kell 
fáradtan visszautazni Budapestre, és maradt 
idő a helyi látnivalók megtekintésére. 
Köszönjük a rendezést, hibátlan volt és 
persze a szállás is. 
   A túrán rekord közeli, 2490 induló 
nevezett. A teljesítés aránya 78 %, ami 
mutatja, hogy nem könnyű túrák ezek, nem 
véletlenül próbálkoznak újra és újra a 
turisták. 
   Mátrafüred, egyébként kellemes 
élményeink színtere. Egyikünk egy esküvőn 
vett részt, épp a túra indulópontjának helyet 
adó Erdészeti Szakiskolában. Más 
alkalommal pedig egy spontán 
kirándulásból lovas végportya lett, 
napsütéssel, ízletes Mátraaljai rizlinggel. 
   Most sem tudtunk elutazni úgy, hogy ne 
vinnénk haza kis kóstolót a Mátra-alji 
borokból. 
 

Hajdú Katalin, Vőcsei Katalin, 

Horváth Dániel és Tulipán F. Attila 

 

A rendezvény biztosítása 
   A rendezvény fő szervezője, Molnár 
Tamás, a Hanák Kolos Turista Egyesület 
elnöke, aki a rendőrség segítségét kérte az 
egész napos program biztosítására, amelyet 
jómagam szerveztem meg. 
   A nagy létszámú esemény (2490 
résztvevő és közel 1000 autó) zavartalan 
lebonyolításához a parkolási rendet 
korlátoztuk, megállni tilos és várakozni tilos 
táblákkal az Erdész, a Vadvirág, a 
Pálosvörösmarti, a Benelapos utcákban és 
az Abasári út egyes szakaszain, az itt lakók 
zavartalan közlekedésének biztonsága 
érdekében. A közel ezer autó parkoltatása 
Mátrafüred bel- és külterületén lett 

megoldva. Egészen a solymosi elágazóig 
álltak az autók, de a résztvevők 
fegyelmezetten elfogadták a parkolási 
szabályokat. Munkámat segítették a 
közterület felügyelet, polgárőrség és a 
közútkezelő. 
   Molnár Tamás fő szervezővel - a 
zökkenőmentes lebonyolítás érdekében – 
folyamatos egyeztetés és rádió kapcsolat 
volt. Az 5 darab rádiót az Abasári 
Polgárőrség elnökétől, Mezner Ernőtől 
kaptuk.  
   A munkámat nehezítette, hogy a havas 
időjárásnak köszönhetően, rengeteg síelő is 
érkezett Kékestetőre, ahol a forgalmat is 

irányítottam közben. Sikerként könyvelhető 
el, hogy egyetlen gépkocsi feltörést, 
szabálysértést vagy bűncselekményt sem 
követtek el a rendezvény ideje alatt a 
résztvevők sérelmére. 
  Az utolsó túrázó ½ 8-8 körül érkezett be, 
így az én részvételem is este 8 körül 
fejeződött be. Remélhetőleg a helyi lakosok 
és a vendégek megelégedésére volt az idei 
teljesítménytúra biztosításának 
megszervezése. 

Ludvig Zoltán 

főtörzsőrmester, körzeti megbízott 

 

CITY CARTEL 
Ingatlan és hiteliroda hálózat 

 
Várjuk Kedves Ügyfeleinket, akik ingatlanok eladását, vételét, bérbeadását, teljes körű hitelügyintézést, megtakarítást, biztosítást az ország 

egyik legdinamikusabban fejlődő City Cartel hálózatán keresztül szeretnék lebonyolítani. Munkatársaink az egész ország területén 
rendelkezésére állnak. A C.C. 100%-ban magyar tulajdonú cég. Az országban 34 irodánk működik. 

 

Új és használt INGATLANOK, telkek, irodák, 
raktárak ÉRTÉKESÍTÉSE, bérbeadása, értékbecslés. 

Bőgérné Szécsi Mária: 0630/47-1-542-6 

Teljes körű ingyenes HITELÜGYINTÉZÉS. NINCS közvetítői JUTALÉK! 
Lakás Takarék Pénztár, Számlanyitás, Biztosítás, Befektetési tanácsadás! 

Kocsis Zsuzsanna: 0630/747-437-9 

2011-es AKCIÓ! 
Lehet, hogy Ön vagy ismerőse hamarosan vásárolna, vagy eladna ingatlant. 

Ha nálunk vásárol: 1 évig ingyen lakásbiztosítást adunk ajándékba. 
Ha nálunk ad el: térjen be hozzánk, különleges ajánlatunkat meghallgatva adjuk el közösen lakását. 

    BeneiBeneiBeneiBenei    KrónikaKrónikaKrónikaKrónika    
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A Mátra földtani vázlatai és barlangjai 
 
  A Mátra a magyarországi Északi-
középhegység része a Zagyva és a Tarna 
között. Kelet-nyugati irányú kiterjedése 50 
km, észak-déli szélessége 15-20 km. 
Területe az előhegyeivel együtt 670 km2, 
ebből a vulkáni kőzetekből felépített terület 
380 km2. Az erősen szabdalt rész átlagos 
magassága 700-800 m a tengerszint felett. 
Főgerincén emelkedik ki Magyarország 
legmagasabb pontja, az 1014 m magas 
Kékes. A vidék gazdag természeti 
értékekben. Különleges földtani formációk, 
ásványok lelőhelyei találhatók itt, ritka 
állat- és növényfajok honosak a területen. 
Védelmüket a Mátrai Tájvédelmi Körzet 
hivatott biztosítani. Számos régészeti, 
történelmi és kulturális érték mellett a 
múltbeli ércbányászat is a környék 
jellegzetességei közé tartozik, és ahogy 
ezen tanulmány bemutatni szándékozik a 
szpeleológia területén is vannak értékei. 
  Fóldtani felépítés: a Mátra-hegység  
földtanilag a Kárpátok belső vulkáni 
koszorújának egyik tagja. A hegység 
alapkőzeteit a feltörő lávába zárt 
kőzetzárványok alapján, valamint a Keleti-
Mátrában mélyített érckutató fúrások 
anyagából, ha hiányosan is, de nyomon 
tudjuk követni. 
  A hegység nyugati részén az andezitből 
prekambriumi és paleozós csillámpala, 
kvarcitpala és gránit zárványok kerültek elő. 
Ez arra utal, hogy a hegység nyugati felében 
a vulkáni kőzetek és a fiatal üledékek alatt, 
a fúrások által még el nem ért mélységben, 
jelen van a kristályos alaphegység. 
  A triász időszak képződményei leginkább 
a Keleti-Mátrában ismertek a Recsk 
környékén mélyített érckutató mélyfúrások 
révén. A keleti peremen a triász 
vulkanizmust képviselő diabáz bukkan a 
felszínre, amely diabázt a mélyfúrások is 
harántolták. A mélyfúrásokból előkerült 
több száz méter vastag üledékes sorozatot 
mészkő, dolomit, agyagpala és alárendelten 
homokkő építi fel. A vulkáni benyomulások 
főleg a mészkőben jellegzetes kontakt 
metamorf és szkarnos ásványkiválásokat 
okoztak. 
  A mélyfúrások a triász képződményekre 
települt, nummulíteszekkel igazolt, vékony 
eocén üledéksort harántoltak (SZENTES 

1969). A mátrai eocén jellegzetessége 
azonban az intenzív vulkanizmus. A 

hegység keleti részén mintegy 25 km2 
területet fed az eocénban benyomult biotitos 
amfibolandezit és az ezt kísérő 
agglomerátum, valamint tufa. E formációval 
kapcsolatos a Recsk környéki felszín közeli 
és mélységi hidrotermális ércesedés. 
  Az oligocén időszak üledékei a hegység 
északi peremét jellemzik. A vékony alsó 
oligocén rétegekre középső oligocén agyag, 
majd vastag felső oligocén homokkő és 
konglomerátum sorozat rakódott le. A 
keresztrétegzett felső oligocén homokkövet 
az Északi-Mátra mély völgyei is gyakran 
feltárják. 
  A miocén során zajlott le a hegységben a 
fő vulkáni tevékenység, e korszak 
képződményei adják a Mátra legfontosabb 
földtani formációit.  Az alsó miocén 
eggenburgi emelete egy homokkősorozatot 
és konglomerátumot eredményező 
transzgresszióval kezdődőtt. E sorozat 
feltárásai szépen mutatkoznak az Északi-
Mátra völgyeiben, különösen a Köszörű-
patak völgyében (SZENTES 1969). Az 
ottnangi emeletben megindult vulkáni 
tevékenység jelentős képződménye a vezető 
szintet alkotó fehér horzsaköves ú.n. alsó 
riolittufa. A hegység peremi medencéiben 
az alsó riolittufára barnakőszén rétegek 
települtek. Az alsó miocén kárpati 
emeletében ülepedett le a hegység északi 
előterének legelterjedtebb üledékes 
képződménye, a néhol a fiatalabb vulkáni 
sorozat alatt is nyomozható homokos 
agyagmárga összlet, a slír. Ugyanebben az 
időben különböző méretű 
piroklaszikumokat magába foglaló 
rétegvulkáni sorozat keletkezett, az u.n. alsó 
andezit-összlet. Ezt követte a bádeni emelet 
határán egy tufaszórás, amelynek 
eredménye az elterjedt és szintjelző 
dácittufa (riodácittufa) sorozat, amelyet 
korábban középső riolittufának neveztek. A 
formáció különösen vastag a hegység ÉNy-i 
részén (VARGA és munkatársai 1975).  
  A hegység fő tömegét alkotó kőzetek a 
középső miocénben (bádeni) lezajlott 
vulkanizmus során képződtek. Ekkor 
keletkezett a nagy vastagságú ú.n. középső 
rétegvulkáni sorozat, amely a Mátra fő 
tömegét alkotja. Felépítését nagy 
vastagságú andezitagglomerátum-rétegek, 
andezittufa betelepülések és az ezeket 
megszakító különböző vastagságú 

piroxénandezit-lávaárak maradványai 
jellemzik. Az andezitek néhol változatos, 
jellegzetes elváltozásokat mutató mállási 
folyamatokon mentek keresztül. A középső 
és déli részeken hidrotermális ércesedés 
követte ezt a vulkáni tevékenységet. A 
hegység 600 - 700 m magasság feletti 
részeit a legfiatalabb bádeni vulkáni 
képződmény, a sötétszürke piroxénandezit, 
vagy fedőandezit-összlet építi fel. 
Ugyanakkor a déli peremen riolit-dómok 
őrzik a savanyú vulkáni benyomulások 
emlékét. A keleti részen pedig egy közettani 
különlegesség, a karbonátos piroxénandezit 
mutatja a bádeni vulkanizmus 
változatosságát (VARGA és munkatársai 

1975).  
  A bádeni emelet idején a vulkánok 
peremén elterülő tenger öbleiben és 
lagúnáiban leülepedett félsósvizi 
képződmények bukkannak elő a DNy-i és 
ÉNy-i peremeken. Ezek az üledékek a 
diatomföld, tufitos mészkő, homok és 
homokkő. 
A miocén végén, a szarmata emeletben - 
elsősorban a Mátra délkeleti előterében - a 
távolabbról származó, áthalmozott riolittufa 
fordul elő, amely megfelel az ú.n. felső 
riolittufaszintnek. Ezen időben erős 
utóvulkáni tevékenység is beindult, számos 
gőz- és gázkifúvás, valamint gejzír tört a 
felszínre. A gejzírek átalakították 
környezetükben a kőzeteket és 
hidrokvarcitos anyagú gejzírkúpokat 
építettek. A Mátra északi vidékein jelenleg 
is tapasztalható utóvulkáni tevékenység, 
amit a száraz széndioxidos mofetták 
(Mátraderecske) és a szénsavas, 
kénhidrogénes források, az ú.n. "csevicék" 
(Tar, Parád és Szajla vonalában) működése 
igazol.   
  A pannóniai homokos-agyagos, 
lignittelepes rétegek nyugat és dél felől 
körülveszik és részben el is fedik a hegység 
vulkáni tömbjét. A negyedidőszakban a 
törmelékkúpokban kavics, többszörösen 
áthalmozott vulkáni törmelék, a 
völgytalpakon pedig váltakozó kavics, 
homok és iszaplerakodás keletkezett. 
(Folytatjuk a geomorfológiai viszonyokkal.) 

Eszterhás István, speleológus – 

 Dr. Szentes György, geológus 

 

Az 5 elem tana- Fém elem 

 
  Évszakokat tekintve az ősz tartozik ide, 
amikor inkább befelé fordulunk, 
elcsendesedünk. Napszakok közül az alkony 
rendelhető hozzá, az emberi életben pedig 
az öregkor. A Fém elemhez a szárazságot 
rendelték hozzá, érzelmei szerint pedig a 
szomorúságot. Színe a fehér. 
  A szervek közül a Fém elemhez tartoznak 
a tüdő és a vastagbél. A tüdő tisztítja meg a 
víz útjait, a szívvel együtt vörös vért készít, 

a veséhez irányítja a fölösleget és a bőrhöz a 
szívvel együtt az izzadságot. A külvilággal 
a kapcsolatot az orron keresztül tartja.  
A tüdőnek és a vastagbélnek is a bőrrel van 
összeköttetése, mindkét szerv energetikai 
problémája bőrproblémákat is okozhat. 
 A tüdő energiájának a megnövekedése 
szorongásos és bánattal teli álmokat szül. 
Ha csökken a tüdő energiája, akkor 
harcokról, repülésről álmodhatunk. Lelki 

értelemben a Fém elem segít megérezni a 
veszélyt, segít megsejteni a dolgokat. 
  Fém elkészítési mód az aszalás és 
energiáját a cayenne bors, a csípős ízek 
erősítik. A Fém elemében születettek 
évszáma 0-ra és 1-re végződik. 

Dr. Mangó Gabriella, orvos-

természetgyógyász 
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Szellemi Műhely 
 
  Egy volt gimnáziumi osztálytársam 
meghívása kapcsán kerültem kapcsolatba a 
mátrafüredi Szellemi Műhellyel. Ez volt az 
első előadás, melyre elmentem az év 
folyamán, de a minőségi és mégis közvetlen 
előadásmód nagyon megtetszett, így 
mindenképp ebből szerettem volna írni a 
külsős hospitálási jegyzőkönyvet, és 
természetesen szeretnék részt venni a 
következő előadásokon is. 
  A Szellemi Műhely vezetője – Rostás Gabi 
– ismerteti az esti programot, mely Csóka 
György Ezerarcú rovarvilág című előadása, 
Dr. Csóka György és Dr. Szabóky Csaba 
Sodrómolyok című könyvének ismertetése, 
az előadás témájához választott vers 
felolvasása, Czeglédy Boglárka az előadás 
alatt készült grafikájának megtekintése, 
végül kötetlen beszélgetés süteménnyel, 
borozással. 
  Csóka György röviden ismerteti 
előadásának célját, mely nem más, mint a 
rovarokról alkotott negatív kép 
megváltoztatása. Mindennapi példákon 
keresztül az emberek és rovarok 

együttélésének buktatóira hívja fel a 
figyelmet, fotók bemutatásával.  
  Az előadó utal a média rovarokkal 
kapcsolatos túlkapásaira. A rovarok 
tevékenysége a valóságban általában 
kevésbé káros, mint a délutáni TV műsorok 
(pl.: Mónika show). Külön diával mutatja 
be, hogy a művi bohóckodás manapság 
többet ér és jobban eladható, mint az értékes 
kulturális programok. Ezzel enyhe 
társadalomkritika fogalmazódik meg. 
  A folytatásban a rovarok pozitív 
tulajdonságait ismerteti: változatosak, 
szépek, jópofák. Rávilágít mennyire más 
szögből is nézhetők a rovarok. Gyönyörű 
makro fotókon keresztül mutatja be a fajok 
változatosságát. Beszél, többek között a 
szarvasbogárról, a gyapjaslepke petefürkész 
darázsról, a tűzvörös fémdarázsról, a havasi 
cincérről, egyenként bemutatja a rovarok 
szerepét az életünkben. 
  A résztvevők feltehették kérdéseiket, és az 
alábbi állat fajták kerültek szóba: szúnyog 
(CO2 kibocsátásra érzékeny), muslinca, 
fecske (2010 a fecskék éve), gólya 
(populáció felezése). 

Ezután Csóka György és Szabóky Csaba 
Sodrómolyok című művének ismertetése 
következett, utalva a sorozat korábbi 
köteteire, pl.: Gubacsok. Szimpatikusnak 
találtam, hogy nem volt a helyszínen 
könyvértékesítés. 
  Majd Szuromi László felolvassa az előadás 
témájához választott verseket. Arany János: 
A lepke, Romhányi József: Egy szú 
végrendelete. A Műhely vezetője és 
Boglárka bemutatja az előadás alatt készült 
grafikát, és Boglárka ígéretet kap egy 
kiállítás megtartására az előadásokon 
készült rajzaiból. Javaslat fogalmazódott 
meg a jelenlévők részéről a következő 
előadásokkal kapcsolatban, pl.: szívesen 
hallgatnának gombákról szóló előadást.  
  A program végén kötetlen beszélgetés az 
előadóval és a többi résztvevővel, 
borozgatás, sütizés közben. 

Nyilas Réka 

szabadidő szervező tanár 
(A Szellemi Műhely támogatója Dr. 
Lammel Krisztina volt.) 

 

Könyvajánló 
 
  Hunĉik Péter, a Dunaszerdahelyen élő 
magyar pszichiáter, politikus, író, Határeset 
című könyve, 2009-ben elnyerte a Bródy 
Sándor díjat. 
  Az Ipolyság polgárainak háborútól, 
hadifogságtól és a múlt század történelmétől 
zajos élete anekdotikus történetekben. 
Szlovákok és magyarok együttélésének és 
túlélésének művészete, a történelmi 

igazságérzet mássága közepette a magyar és 
a szlovák identitás megőrzése. 
  „Örömünnepet ültek a szlovákok, amikor a 
felvidék odakerült. Végre visszakaptuk 
ezeréves határainkat, hiszen mi voltunk itt 
előbb. A magyarok elvették nemcsak a 
földünket, de még a nyelvünket is. 
Ünnepeltek a magyarok, amikor Kassa a 
miénk lett. Az ünneplés ára, a háború utáni 
magyar iskolák bezárása.” 

  Az ízes humorral megírt, a mikszáthi és 
hrabali anekdotikus elbeszélő művészet 
hagyományait felhasználó mű igazi élményt 
tartogat az olvasó számára. 

Rostás Gabi 
 
  Üdvözlöm a Benei Krónika minden 
olvasóját, és jó szórakozást kívánok a 
Határeset olvasása közben.  

Hunĉik Péter, író, pszichiáter
 

Mátrafüredért Természetvédelmi és Turisztikai Alapítvány 

 
  2011. január 31-én tartotta ülését az 
alapítvány. Az első napirendi pontban az 
kuratórium titkára, Nagy Gyula, megtartotta 
a pénzügyi beszámolót, majd elhangzottak a 
javaslatok a 2011-es év cselekvési 
programjára. 
  Udvarhelyi Teréz egyéni kezdeményezése, 
amit az alapítvány is támogat, a Pipishegy 
volt honvédségi területének helyi védetté 

nyilvánítása. Mák Zoltán: tájékoztató táblát 
javasol a Kalló-völgyben, a Mátra 
legidősebb tölgyesében és legelső 
turistaútján. Szuromi László: egy újabb 
könyv kiadásának lehetőségét veti föl. 
Rostás Gabi: A templom díszkivilágítása, 
amelynek tervezését és kivitelezését Ollé 
Béla vállalja. A Kalló-völgyben fennmaradt 
malmok romjainak műemléki védelem alá 

helyezése és a füredi vízmű ipari 
műemlékké nyilvánítása. Jurecska Endre: az 
alapítvány koordinálja a feladatokat, a 
megvalósításba bevonva más szervezeteket. 
  Első lépésként március közepén a Kalló-
völgyben, áprilisban pedig a Pipishegy volt 
honvédségi területén teszünk bejárást.   

(R.G.) 

 

 

A téli madáretetésre és programjaink megvalósításához várjuk támogatásukat adójuk 1%-val. 

A d ó s z á m :  1 9 1 3 7 0 4 7 - 1 - 1 0  

Köszönjük! 
 
 

SecondWind Mátrafüredi Közhasznú Sportegyesület megköszöni a bizalmat mindazoknak, akik az 

adójuk 1%-ával támogatják a sportegyesületet 

A d ó s z á m :  1 8 5 8 7 8 2 7 - 1 - 1 0  
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Alszik a természet 

A sűrű hóesés  
fákra paplant rakott,  
a bágyadt napsugár  

nyaldos egy jégcsapot.  
Vakító selyemként,  
mindent befed a hó,  
néhol virít egy-két  
égő csipkebogyó.  

Kökénybokor álmosan  
hullatja kék szemét,  

ágaira fázósan  
zúzmara von csipkét.  

Picinyke kismadár  
bokor rejtekében,  
fázósan toporog,  

didereg a szélben.  
Alszik a természet,  
szunnyad téli álmot,  

kipihen egy évet,  
s bont majd hóvirágot. 

 
Pásztor Piroska 

 

 

RÖVID HÍREK, INFORMÁCIÓK  
 

FOGADÓÓRA 
Benyovszky Péter, az I. számú választókerület képviselője 
fogadóórát tart Mátrafüreden: minden hónap utolsó szerdáján 17 
órától a részönkormányzat irodájában. Gyöngyösön: minden hónap 
első szerdáján a Szent Bertalan út 3 szám alatt (plébánia).  
MÁTRA MONOGRÁFIA 
2011. január 26-án volt a bemutató a Károly Róbert Főiskolán. 
Duska József, a Bükki Nemzeti Park Igazgatóság igazgatója 
köszöntötte a vendégeket és elmondta, hogy a Mátra monográfia az 
Unió által támogatott, a szlovákokkal közösen, a határon átnyúló 
pályázat keretében valósult meg. A monográfiát Szuromi László 
mutatta be a természet világától a kultúrtörténeti értékekig. Dala 
László az olvasó szemével értékelte a könyvet, Magos Gábor és 
Urbán László pedig a Mátrai TK természeti értékeit ismertette. A 
jelenlévők értékes ajándékokat kaptak, majd a program záró 
akkordja a fogadás volt. A könyv áprilistól megvásárolható. 

POET ÉVKÖNYV 2010. 
Az Irodalmi Kör nyertes pályázóinak, antológiában megjelent 
versei, Illúzió címmel, a Városi Könyvtárban is megjelent. 
EGYÉB SZOLGÁLTATÁSOK A POSTÁN 
Elektronikus mobil feltöltés; Bounti, Snickers csokoládék: 100Ft. 
IGAZI TEJ 
Minden szerdán és pénteken termelői, teljes értékű nyers tej, tejföl, 
túró házhoz szállítása.Móczár Imre: 06-30/218-464-9. 
GENOVÉVA FODRÁSZAT 
Antal Éva – Szeretettel várom vendégeimet, Fél áron! Mátrafüred, 
Üdülősor 14/1 M: +3630-44-789-44 
PIZZALAND 
Húszféle helyben sütött pizzák házhozszállítással a Landor Büféből 
12-22 óráig: 0620/2610-544 

 

Programajánló 
2011. február 21 –én 14 órától Pásztor Piroska irodalmi délutánja a Villa Rosaban. 
2011. április 9-11-ig Flúgos Futam Mátrafüreden. A rendkívül népszerű csapat áprilisban Mátrafüredre érkezik, hogy bemutassa, az 
emberi fantázia és lelemény nem ismer határokat. Részletek: www.flugosfutam.com.  
2011. április 13. (szerda) 19 órától Szellemi Műhely. Benyovszky Péter, A Mátra várai címmel tart vetítéssel egybekötött előadást. 
2011. április vége (pontos időpont a postán lesz kiplakátolva) 19 órától Szellemi Műhely. Dr. Szabóky Csaba Gombázás télen-nyáron 
címmel tart vetítéssel egybekötött ismeretterjesztő előadást. Mindkét program helyszíne: Erdészeti Szakközépiskola. 
Angol klub, Irodalmi Kör minden hétfőn 17 órától a Berze Kollégium különtermében. 
 

Következő lapzárta: 2011. március 10. (e-mail: gabirostas@gmail.com) 

A Benei Krónika és a Mátra Sport valamennyi számát elolvashatják 

a www.matrasport.hu, a www.matra-aero.hu , a www.gyongyos.hu weboldalakon és a Városi Könyvtárban. 

I m p r e s s z um  

Felelős kiadó és szerkesztő: Rostás Gabi; Tördelő: Papp-Krigovszky Beáta; 

A Benei Krónika támogatói: Bőgér András, Dudás Béla, Jurecska Endre, Keszthelyi László, Lukács Ferenc, Lukácsné Gyulavári Erika, 

Dr. Mózer Albert, Németh Gyula, Szobóczky Tamásné, dr. Szobóczky Zsófia, Varga István, Villa Rosa; 
Megjelenik 340 példányban Mátrafüreden, Mátraházán és Kékestetőn. Elérhetőség: 0630/28-48-176 


